

# БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

23 (2794) 23 февраля 1949 года Среда Цена 20 коп.

## XXXI ГОДОВЩИНА СОВЕТСКОЙ АРМИИ

Сегодня исполняется тридцать один год Советской Армии. Трудящиеся нашей страны отмечают эту славную годовщину в обстановке успешной борьбы за выполнение послевоенной сталинской пятилетки в четыре года. Из месяца в месяц растет промышленное производство, все новых успехов добивается колхозное крестьянство, неуклонно повышается материальное благосостояние трудящихся.

Наша армия, как регулярная армия советского государства, была организована декретом Совета Народных Комиссаров от 23 января 1918 года, за подписью В. И. Ленина. В первые же дни своего существования ей пришлось вступить в бой с хорошо вооруженным и опытным в военном отношении врагом — войсками германского империализма. 23 февраля 1918 года наспех и скудно вооруженные молодые советские части нанесли и немецким войскам решительное поражение под Псковом и Нарвой. Этот день первой победы Советской Армии стал днем ее рождения, ее ежегодным праздником.

Победа Октябрьской социалистической революции в России вызвала открытую ненависть империалистов всех стран к первому в мире советскому государству. Без объявления войны империалисты Англии, Франции, Америки и Японии послали свои войска и широко использовали силы русской контрреволюции для борьбы за свержение советской власти и восстановление власти помещиков и капиталистов. 14 государств боролись против нашей страны. Но молодая советская республика выпала из этой неравной борьбы победительницей. К концу 1920 года Советская Армия разгромила врагов и выбросила их за пределы страны, а в 1922 году покончила с японской интервенцией на Дальнем Востоке.

Творцом важнейших планов разгрома врага и руководителем решающих боевых операций, приведших Советскую Армию к победе над многочисленными врагами Родины, был товарищ Сталин.

Советский народ одержал победу в тяжелые годы интервенции и гражданской войны прежде всего потому, что усилиями большевистской партии в короткий срок удалось создать свою регулярную революционную армию; что политика Советской власти соответствовала интересам народа и поддерживалась им; что Советская Армия была верна и предана своему народу, ее бойцы и командиры понимали цели и задачи справедливой войны, которую они вели.

По окончании гражданской войны партия большевиков направила все усилия советского народа на мирное строительство. За короткий срок страна была превращена из отсталой в передовую, из аграрной в индустриальную. В СССР победил социализм.

Но партия ни на минуту не забывала о капиталистическом окружении и возможности нового нападения на нашу Родину. Поэтому партия

большевиков и ее вожди Ленин и Сталин рассматривали дело укрепления обороноспособности нашей страны, как составную часть общей задачи строительства социализма.

Благодаря заботам большевистской партии Советская Армия и Военно-Морской Флот получили от промышленности первоклассную современную боевую технику. Товарищ Сталин лично внимал во все вопросы, связанные с созданием оборонной промышленности.

Великая Отечественная война с немецкими захватчиками была самой ожесточенной и тяжелой из всех войн, которые пришлось пережить нашей Родине за всю многовековую ее историю. В смертельной схватке с врагом решался вопрос о самом существовании СССР, о жизни и смерти миллионов советских граждан.

Защитая в борьбе с фашизмом честь и независимость своей Советской Родины, вооруженные силы СССР выполняли в то же время всемирно-историческую задачу избавления от фашистского ига народов Европы.

Несмотря на все трудности, ход войны, вначале столь неблагоприятный для нашей страны, был изменен благодаря гениальному руководству товарища Сталина в нашу пользу. В конце 1941 года Советская Армия одержала блестящую победу под Москвой. В конце 1942 — в начале 1943 года она одержала всемирно-историческую победу в битве под Сталинградом. Летом 1943 года Советская Армия разгромила немцев под Курском. В 1944 году, выполняя гениальный сталинский план разгрома врага, наши войска нанесли немецким частям десять последовательных сокрушительных ударов. 2 мая 1945 года Советская Армия штурмом овладела столицей Германии — Берлином и вынудила немецко-фашистские войска капитулировать. Через три месяца Советская Армия нанесла сокрушительный удар по квантунской армии и вынудила Японию к капитуляции.

Советская Армия победила в этой справедливой и освободительной войне потому, что вдохновителем и организатором борьбы против фашистских захватчиков была партия Ленина — Сталина. Партия мобилизовала все усилия советского народа и его армии на достижение единой цели — разгрома врага. Советская Армия победила потому, что ею руководил великий полководец Генералиссимус Советского Союза товарищ Сталин.

Победа Советской Армии в Отечественной войне обеспечили нашей стране возможность вновь приступить к мирному созидательному труду и возобновить прерванное войной движение вперед по пути к коммунизму.

С чувством законной гордости советский народ оглядывается на славный и доблестный путь, пройденный нашими вооруженными силами. Советский народ видит в нашей армии надежного защитника рубежей Родины, ее государственных интересов.

## СЕГОДНЯ — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ АРМИИ

Слава могучей, непобедимой Советской Армии!

Слава Генералиссимусу Советского Союза,

учителю и вождю партии и народа великому

Сталину!



### Трудности преодолены

Боевой путь от Сталинграда до Германии прошел я в годы Отечественной войны. На мою долю выпало командовать подразделением разведчиков. Нелегкая специальность быть разведчиком; тут нужна и храбрость, и чуткое ухо, и находчивость, и военная хитрость. Мы не только открывали путь нашим танкам, но и пробирались в тыл врага... Война закаляет бойцов, прививает каждому качества быть смелым, не бояться трудностей, побеждать их.

Когда после демобилизации мне впервые пришлось зайти в цех завода, я не имел никакой производственной специальности. Но трудности, как и в бою, были преодолены. Я не только уже самостоятельно работал, но вскоре меня выдвинули на должность мастера. А еще позже стал механиком цеха.

Под моим руководством работают слесари, смазчики оборудования, шорники. Наша задача состоит в том, чтобы все станки, машины, агрегаты, находящиеся в цехе, работали безотказно, чтобы по нашей вине не было ни одного простоя оборудования.

Обо всем этом мы написали в своих обязательствах и каждый дал слово выполнить их с честью. В ремонтной группе, которой руковожу, есть бывшие участники Отечественной войны. Их закаляли марши, походы, бои. Они дисциплинированы, подтянуты, исполнительны.

«В труде, как в бою» — под этим лозунгом и работают слесари — ремонтники нашего цеха.

**И. С. Бочкарев,**  
механик механического цеха  
завода «Алтайсельмаш».

### Искусство для народа

Я уроженец Ленинграда. В дни блокады с винтовкой в руках отстаивал город Ленина — колыбель революции. Далеко отбросив немецкие полчища, наша дивизия с боями продолжала двигаться вперед на запад, громя гитлеровских захватчиков. Я участвовал в освобождении Праги и в штурме Брестляу.

Помню, в минуты затишья я перед боем, выступал перед бойцами; читал им стихи Владимира Маяковского, играл фронтовые песни на аккордеоне. Художественным словом и музыкой старался вселить в сердца бойцов веру в победу и ненависть к врагу...

Кончилась война. Я опять принялся за труд, который полюбил с детства и которому решил посвятить всю свою жизнь. В нашей стране искусство исходит из народа и доступно каждому советскому человеку.

Являясь артистом Рубцовского

драматического театра, я уже выступал во многих пьесах советских драматургов и классиков.

Зритель видел меня в спектакле А. Островского «Не все коту масленица», где я исполнял роль Ипполита, в пьесе «Юность отцов» Б. Горбатова, в которой мне пришлось создать два образа: волевого большевика Антона и пекаря — добровольца Барыбу. Выступал и в ряде других пьес.

Впереди новые планы, новые постановки. В пьесе Барянова «На той стороне», которая будет показана зрителю в марте, я исполню роль японского подполковника Сугиляма, в спектакле «Хижина дяди Тома» — инженера Клейтен.

Я беспредельно люблю свою профессию и постараюсь максимум сил отдать искусству, народу.

**Б. Л. Пекар,**  
артист городского драмтеатра.

### Наша воля Сталина вела

Под знамя славы в грозный год  
Позвал сынов своих народ.  
И встали мы стальной стеной

За честь страны своей родной.

Под Ленинградом и Москвой  
Мы шли сквозь грохот боевой.  
Под Сталинградом, за Днепром

Гредел орудий наших гром.

В жестокой ярости атак  
Раздавлен нами грозный враг.  
Бойцы своей родной стране  
Победу добыли в огне.

На богатырские дела  
Наша воля Сталина вела.

Он вместе с нами шел в строю,  
Он вместе с нами был в бою.

**А. Сурков.**

### Мечта моя сбылась

Я освобождал от гитлеровских полчищ Украину, Польшу, штурмовал Берлин. Не одну сотню немецких солдат и офицеров уничтожили пулеметы подразделения, которыми я командовал. За боевые заслуги правительство наградило меня двумя орденами и четырьмя медалями.

Пришел светлый день Победы. Но возвратившись в свой родной край, больно было смотреть на разрушенные дома, сожженные села, вырубленные сады. Фашистские захватчики принесли нашей стране большой ущерб. Значит, нужно было снова возродить, отстроить, поднять из пепла все то, что было разрушено врагом. Хотелось стать в ряды строителей и помогать стране залечить нанесенные войной раны.

Кем быть, какую избрать специальность, чтобы быть полезным Родине и в дни мирного строительства? — вот мысль, которая не давала мне покоя после демобилизации с фронта. Хотелось пойти на завод. Но незнание производства несколько пугало меня. Значит, нужно было идти в школу, приобретать знания, учиться мастерству.

Именно так я и поступил. В этом году я заканчиваю Рубцовский машиностроительный техникум. В августе буду защищать диплом. Закончив учебу, я получу специальность техника-технолога по холодной обработке металлов резанием и пойду работать в один из цехов Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина.

Здесь, вместе с многотысячным коллективом тракторостроителей, я буду участвовать в выпуске тракторов, которых ждут поля нашей необъятной Родины.

**П. А. Губанов,**  
учащийся машиностроительного техникума.

### В заводском парткабинете

Алтайсельмашевцы развернули деятельную подготовку к празднованию 31-й годовщины Советской Армии.

В партийном кабинете завода вывешена фотогазета, иллюстрирующая славный путь героической Советской Армии — армии победительницы. При заводской библиотеке организована витрина художественной литературы. Среди книг, стихов и очерков о советских войнах, о их подвигах в Великой Отечественной войне.

# ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## ПОВЫСИТЬ УРОВЕНЬ ПАРТИЙНОГО РУКОВОДСТВА ПРОМЫШЛЕННОСТЬЮ

### На городском собрании партийного актива

19 февраля в клубе Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина состоялось городское собрание партийного актива. С докладом «Итоги работы промышленности за 1948 год и задачи партийных организаций по дальнейшему улучшению работы предприятий» выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Жилияков.

Докладчик отметил, что государственный план 1948 года промышленными предприятиями нашего города завершён к 3 декабря и выполнен на 112 процентов, а план трех лет пятилетки на 101,5 процента.

За 11 месяцев закончил годовую программу коллектив Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина и, дав около 14 миллионов рублей сверхплановой продукции, перевыполнил свои обязательства.

Стахановский труд строителей стройки и коллектива завода «Алтайсельмаш», освоившего массовый выпуск тракторных плугов и других сельхозмашин, получил высокую оценку великого Сталина.

Досрочно завершили годовую программу АЗТЭ, швейно-обувная фабрика, птицекомбинат и другие. Далее тов. Жилияков подробно останавливается на успехах отдельных рабочих, бригад, инженерно-технических работников.

Большой победы в соревновании со знатным кузнецом Сталинградского тракторного завода тов. Бородниным добились бригады штамповщиков кузнечного цеха Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина тт. Фоломеева и Петрова. Бригада тов. Петрова завоевала первенство, отштамповав 322 бруса в смену, вдвое перекрыв проектную норму.

На заводе автотракторного электрооборудования 42 стахановца работают в счет следующей пятилетки. Строители треста «Алтаймашстрой» — столяр тов. Шипилов, каменщик тов. Сибреев, токарь Пермьяков за три года пятилетки выполнили 6 годовых норм, а 27 человек закончили пятилетку.

Работы лауреатов Сталинской премии тракторозаводцев т.т. Ясногородского и Харитоновна по термической обработке деталей методом нагрева в электролите начали внедряться во многих отраслях промышленности нашей Родины.

— Но анализ работы предприятий, итоги отчетно-выборных партийных собраний на заводах, стройках, железнодорожном транспорте, — говорит тов. Жилияков, — свидетельствуют о том, что в нашей деятельности имеются существенные недостатки, ликвидация которых даст возможность полнее использовать имеющиеся резервы и поднять промышленность на более совершенный класс работы. Это тем более необходимо, что государственный план промышленности города на 1949 год увеличивается почти на 20 процентов против прошлого года.

К сожалению, имеются такие руководители, которые оказались неспособными даже справиться с выполнением государственного плана, не говоря уже о дальнейшем совершенствовании производственных показателей. Крупнейшая строительная организация не только в городе, но и крае, трест «Алтаймашстрой» выполнил годовую план только на 68,6 процента.

В колонне отстающих руководители хозяйственных, партийных и профсоюзных организаций мясокомбината, хлебозавода, горпромкомбината, артелей «Соревнование», им. Чкалова, им. Орджоникидзе, «Красный партизан», «Октябрь», вагонного депо, станции Рубцовка.

В итоге плохой работы этих предприятий недодано государству на 14 миллионов рублей строительных объектов, на 2 миллиона 116 тысяч рублей промышленной продукции, 8 тысяч квадратных метров жилой площади, недогружено 7.200 вагонов грузов, не вышло из ремонта около 100 ва-

гонов, задержано отпавкой 4376 поездов.

Главнейшими причинами плохой работы этой группы предприятий явились чрезмерно низкий их организационный уровень, слабая трудовая дисциплина, серьезные недостатки в планировании и учете, низкая требовательность к выполнению плана, слабая постановка партийно-политической работы и партийного контроля хозяйственной деятельности.

Докладчик приводит ряд ярких фактов, иллюстрирующих отсутствие инициативы, серьезные недостатки в работе по развертыванию социалистического соревнования, неумелое хозяйствование, которое приводит к колоссальным сверхплановым убыткам государства.

Тов. Жилияков также остановился на серьезных пороках хозяйственного и партийного руководства на транспорте.

— В 1949 году — завершающем году пятилетки у нас не должно быть отстающих предприятий. Задача партийных организаций — вести решительную борьбу с нарушением государственной дисциплины, создать на каждом предприятии осязаемую большевистскую борьбу за выполнение государственного плана, повысить свою ответственность за досрочное выполнение пятилетки.

Большой раздел своего доклада тов. Жилияков посвятил вопросам внедрения хозрасчета, особо подчеркнув на наличие большого процента брака на предприятиях города. На Алтайском тракторном заводе им. М. И. Калинина брак не только не снижен, а, наоборот, имеет рост против 1947 года.

Только АТЗ, завод «Алтайсельмаш» и АЗТЭ нанесли государству убытков от брака свыше 1,5 миллионов рублей.

Слабо решаются на предприятиях вопросы механизации трудоемких процессов, между тем как в широком внедрении механизации заключается важнейшее условие производительности труда и высвобождение большого количества рабочих.

Много места было уделено в докладе тов. Жилиякова новым формам социалистического соревнования передовых предприятий в стране. Он подробно остановился на благородном подвиге 103 московских предприятий, давших слово вождю народов товарищу Сталину путем ускорения оборачиваемости оборотных средств высвободить из оборота для нужд государства 400 миллионов рублей.

Тов. Жилияков вскрыл серьезные недостатки, способствующие замораживанию оборотных средств в ряде организаций, указал на огромные резервы, талящиеся в ряде предприятий нашего города.

Все наши предприятия и торговые организации, за исключением горпищепромкомбината, рассмотрели свои возможности и приняли социалистические обязательства по ускорению оборачиваемости средств и высвобождения для государства более 16 миллионов рублей. Чтобы выполнить эти серьезные обязательства, нужна большая повседневная работа партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, хозяйственных руководителей, всего коллектива предприятия.

Докладчик подробно остановился на вопросах руководства партийных организаций хозяйственной деятельностью предприятий.

Новые, более сложные задачи, стоящие перед промышленностью в 1949 году, разрывавшееся социалистическое соревнование за дальнейшее улучшение экономических показателей требуют более квалифицированного партийного и хозяйственного руководства всеми сторонами деятельности предприятия.

Отчетно-выборные партийные собрания на железнодорожном узле, на заводе «Алтайсельмаш» показали, что партийное руководство хозяйственной деятельностью

было некавалифицированное, неглубокое. Хозяйственные вопросы, обсуждавшиеся на партийных собраниях, на заседаниях партбюро ограничивались общими рассуждениями, принятием поверхностных неконкретных решений.

В качестве примера тов. Жилияков приводит партийную организацию горпромкомбината. На протяжении последних 6 месяцев на партийных собраниях, главным образом, обсуждались организационные вопросы и персональные дела коммунистов. Правда, за 1948 г. на партийных собраниях два раза ставили вопросы о хозяйственной деятельности. Но обсуждение и решения, принятые по ним, явно неправильные.

Обсуждая итоги работы горпромкомбината за первый квартал 1948 года, секретарь партийной организации тов. Иванов заявил, «Доведенный план комбината не выполнен», а собрание приняло такое решение: «1. Работу первого квартала в целом признать неудовлетворительной. 2. Просить краевой плановый отдел местной промышленности пересмотреть доведенный производственный план по швейному и сапожному цеху».

Вот как понимают тут мобилизацию партийной организации!!

Большинство постановлений узлового парткома и партбюро завода «Алтайсельмаш» по вопросам хозяйственной деятельности осталось невыполненным.

Партбюро завода обсуждало вопрос о выполнении плана жилищного строительства хозяйственным способом. А каков результат? Ни одного метра жилья завод не построил. Партбюро три раза обсуждало вопрос о внедрении хозрасчета, а его до сих пор нет на заводе.

Надо понимать, что осуществление партийного контроля над хозяйственной деятельностью предполагает инициативу в работе, изыскание новых форм, новых возможностей для подема предприятия, мобилизацию не только хозяйственников, но всех коммунистов, рабочих на решение задач. Все это требует большой деловитости и продуманного решения вопросов хозяйственной деятельности партийной организацией.

— Недостаток в партийном руководстве, — говорит тов. Жилияков, — негибкость, неповоротливость в работе, стремление работать от циркуляра до циркуляра свыше, стремление администрировать.

— За последнее время на передовых предприятиях страны развертываются все новые и новые формы социалистического соревнования — личные счета по экономии и бережливости, создание бригад отличного качества, сотрудничество инженерно-технических работников с рабочими. Творческая инициатива рабочих бьет ключом.

Но эта творческая инициатива масс слабо подхватывается на наших предприятиях. Профсоюзные и партийные организации должны проявлять больше самостоятельности, гибкости, строить работу так, чтобы втягивать в решение задач весь коллектив, а не ограничиваться общими рассуждениями, резолюциями.

После доклада развернулись прения.

Первым получает слово управляющий Государственным банком тов. Адриановский. Он посвящает свое выступление вопросу ускорения оборачиваемости средств.

— На наших предприятиях есть неисчерпаемые источники, — говорит он, — однако они не используются. И в первую очередь это можно отнести к заводу «Алтайсельмаш». На один оборот средств здесь затрачивается 64 дня вместо установленных по плану — 121, 3 дня. Даже по производственным нормам активом она превышает на 12 дней. А это значит, что заводом недодано из расчета оборота на 1 рубль оборотных средств товарной продукции на 10 миллионов рублей.

Завод не принял никаких серьезных мер к тому, чтобы сократить сверхплановые запасы товароматериальных ценностей. Завод и сейчас имеет запас электропроводов больше чем на два года.

Большой ущерб и замедление оборачиваемости средств наносит неудовлетворительная работа отдела сбыта, где начальником тов. Карунный. С августа месяца, теперь под снегом лежат неоправленные свеклоподъемники на сумму 50 тысяч рублей.

Директор Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина тов. Рубанов говорит о некоторых успехах завода в 1948 году.

Серьезное достижение имеет коллектив завода в области создания новой конструкции дизельного трактора. Дизельный трактор новой конструкции прошёл все государственные испытания; признан лучшим из представленных образцов и решением правительства принят в массовое производство на Сталинградском и Харьковском тракторных заводах.

Однако в деятельности завода имеются еще крупные недочеты, для ликвидации которых необходима повседневная, кропотливая работа.

Завод в прошлом году не сумел добиться ритмичной работы по графику, решительного сокращения брака в производстве. Потери от брака за год составили 12,4 миллиона рублей. Недостаточен еще рост производительности труда, значителен перерасход металла.

Вопросы экономии металла, каждой государственной копейки не доведены до сознания каждого рабочего. Слабо внедряются скоростные режимы резания.

Тов. Рубанов заверил собрание городского партийного актива, что алтайские тракторостроители сумеют с честью справиться с задачами 1949 года.

О недостатках партийного руководства говорит в своем выступлении секретарь парторганизации Алтайского завода электрооборудования тов. Яковенко. Он бросил также справедливый упрек в адрес треста «Алтаймашстрой», который не принимает мер для сдачи блока для перевода цехов.

— Одной из главных причин неудовлетворительной работы отдела дороги, — говорит начальник политотдела тов. Доронин, — является отсутствие слаженной работы всех служб, должного ежесуточного планирования и анализа исполнения графика движения поездов, низкое состояние трудовой дисциплины.

Работа железнодорожного транспорта во многом зависит от клиентуры. Тов. Доронин привел ряд фактов, свидетельствующих о безответственном отношении к погрузке и выгрузке грузов, варварского обращения с вагонами со стороны отдельных руководителей предприятий, что приводит к резкому сокращению оборота вагонов.

В прениях выступили также тт. Веретинский (начальник первого участка треста «Алтаймашстрой»), Феррман (зам. директора АТЗ), Соломонов (директор промбанка), Ланцберг (зам. директора по снабжению завода «Алтайсельмаш»), Ясногородский (лауреат Сталинской премии) и другие.

В заключение с большой речью выступил секретарь крайкома ВКП(б) тов. Митюшкин, который глубоко вскрыл недостатки в работе промышленности, в организационно-политической и организационно-партийной работе. Тов. Митюшкин поставил ряд задач перед большевиками Рубцовска в борьбе за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки.

Городское собрание партийного актива приняло развернутое решение, направленное на коренное улучшение работы промышленности в 1949 году, на повышение уровня хозяйственного и партийного руководства.

## СТАЛИНГРАД ВОССТАНАВЛИВАЕТСЯ



«Красный Октябрь». Дом молодых сталеваров завода

### ЗА РУБЕЖОМ

Французское правительство запретило демонстрацию в центре Парижа

Газета «Юманите» сообщает что, французское правительство запретило все народные демонстрации.

«Таким образом, — пишет газета, — участникам движения сопротивления будет запрещено отныне праздновать освобождение Парижа перед зданием городской ратуши, которую они освободили с оружием в руках. Будет также запрещено праздновать годовщину победы над гитлеровской Германией и чтить память героев сопротивления».

Подготовка в Болгарии к 31-й годовщине Советской Армии.

Трудящиеся Болгарии деятельно готовятся к 31-й годовщине Советской Армии. В городах Пазарджик и Свиленград организуются торжественные заседания представителей общественных организаций и широких масс трудящихся. На предприятиях и в учреждениях устраиваются доклады, знакомые рабочих и служащих с боевыми подвигами героической Советской Армии и ее огромной ролью в защите мира и демократии.

Протесты против присоединения Норвегии к Северо-атлантическому пакту.

В Норвегии происходят многочисленные митинги протеста против присоединения страны к Северо-атлантическому пакту.

В резолюции, принятой на митинге протеста в местечке Торп говорится: «Мы требуем от правительства Стортинга отказать от всех договоров, которые связывают нашу страну с англосаксонским военным блоком. Никаких блоков, имеющих агрессивные намерения в отношении Советского Союза и стран народной демократии. Необходимо заключить пакт о ненападении с СССР для того, чтобы доказать, что наш народ не позволит использовать нашу страну в качестве плацдарма для борьбы против СССР и стран народной демократии».

Резолюция, осуждающая внешнюю политику правительства, была принята на собрании союза рабочих бумажной промышленности города Шнен.

Отдельные организации норвежского движения за мир в Осло направили правительству Стортинга резолюцию протеста против присоединения Норвегии к Атлантическому пакту.

ТАСС

### Извещение

В субботу, 26 февраля в 7 часов вечера в помещении железнодорожного парткабинета состоится общее собрание слушателей Вечернего университета марксизма-ленинизма.

Отдел пропаганды и агитации ГК ВКП(б).

Ответственный редактор

Н. М. КОРОБКОВ.